2014 - Principe de la Régularisation AUTOMATIQUE
du plafond de la Sécurité Sociale

Une régularisation automatique du plafond est effectuée par le progiciel: cela signifie que le salaire est
déterminé comme si le salarié doit partir a la fin du mois en cours. Ainsi, il n'y aura pas de rappel de
cotisations a effectuer en fin d'année ou de contrat.

Voici 3 exemples montrant le mécanisme de la régularisation.
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- ler cas: le brut est toujours inférieur au plafond théorique: la Tranche A est donc égale au brut. Il n'y a donc pas
de Tranche B.

-2éme cas : Au ler mois, c'est le 1ler cas qui est retrouvé. Au 2éme mois, le brut générant un Cumul Brut égal a 6658,
supérieur au Cumul Plafond Théorique de 6258, la Tranche A de 3329 permet
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